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Κλείνει το Hilton Αθηνών για να 
μεταμορφωθεί σε πολυδιάστατο προορισμό 

κτιρίου προκειμένου να φιλοξενήσει τις 
νέες χρήσεις αλλά και να εφαρμοστούν 
βέλτιστες βιώσιμες πρακτικές σύμφωνα 
με τη διεθνή πιστοποίηση LEED Gold. 
Κατά τη διάρκεια της κατασκευής αναμέ-
νεται να εργασθούν μέχρι και 800 άτομα 
ενώ κατά τη λειτουργία θα απασχοληθούν 
πάνω από 600 εργαζόμενοι.
Όπως ανακοίνωσε η εταιρεία, λόγω της 
έκτασης και της φύσης των εργασιών 
καθώς και της ανάγκης διατήρησης της 
ασφάλειας εργαζομένων και επισκεπτών, 
δεν είναι εφικτό να συνεχιστεί η παράλ-
ληλη λειτουργία του ξενοδοχείου, η οποία 
και θα παύσει στις 31 Ιανουαρίου 2022. 

Σ
ε ριζική ανακατασκευή προχωρά 
το ξενοδοχείο Hilton της Αθήνας, 
το οποίο έκλεισε στις 31 Ιανουαρί-
ου προκειμένου να πραγματοποι-

ηθούν οι εργασίες ύψους 130 εκατ. ευρώ 
που θα οδηγήσουν στη μετατροπή του ως 
πολυδιάστατου προορισμού.
Οι εργασίες ξεκίνησαν στα τέλη του 2020 
σε τμήματα του ξενοδοχείου τα οποία στα-
μάτησαν τη λειτουργία τους και το σύνολο 
της ανακατασκευής αναμένεται να ολο-
κληρωθεί στα τέλη του 2024.
Σύμφωνα με ανακοίνωση της ιδιοκτήτρι-
ας εταιρείας Ιονική Ξενοδοχειακή, πρό-
κειται για μια στρατηγική επένδυση, που 
φιλοδοξεί να συμβάλει στην ανάδειξη της 
Αθήνας ως κορυφαίας επιλογής στην Ευ-
ρώπη, για επίσκεψη και για μόνιμη δια-
μονή. Η ανακατασκευή του κτιριακού συ-
γκροτήματος περιλαμβάνει τη δημιουργία 
του νέου πολυτελούς ξενοδοχείου Conrad 
που θα διαθέτει 280 δωμάτια και σουί-
τες. Τη δημιουργία 50 πολυτελών κατοι-
κιών, οι οποίες θα λειτουργήσουν υπό τα 
brands Conrad Residences και Waldorf 
Astoria Residences της Hilton.
Τη συνολική ανάπλαση του τελευταίου 
ορόφου όπου θα φιλοξενηθούν εμπειρίες 
γαστρονομίας και ψυχαγωγίας. Επέκταση 
δίπλα στο χώρο της πισίνας, η οποία είχε 
συμπεριληφθεί και στον αρχικό σχεδια-
σμό της δεκαετίας του 1960. Τέλος, τη δη-
μιουργία θεματικών εμπορικών χώρων, 
εγκαταστάσεων ψυχαγωγίας και ευεξίας, 
καθώς και σύγχρονης λέσχης μελών σε 
χώρους 5.500τ.μ.
Η ανάπτυξη του προορισμού προϋποθέτει 
τη ριζική ανακατασκευή του υφιστάμενου 
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Λαμβάνοντας υπόψη πολλαπλά κοινωνι-
κά και οικονομικά κριτήρια, προσφέρει 
ένα ειδικά σχεδιασμένο πρόγραμμα εθε-
λουσίας εξόδου στους εργαζόμενους του 
ξενοδοχείου, το οποίο θα ολοκληρωθεί 
έως τα τέλη Ιανουαρίου 2022.
Παράλληλα, όσοι εργαζόμενοι επιθυμούν, 
θα έχουν την ευκαιρία να απασχοληθούν 
κατόπιν αξιολόγησης, σε άλλες τουριστι-
κές δραστηριότητες του Ομίλου, όπως 
στη νέα ξενοδοχειακή μονάδα της Costa 
Navarino, καθώς και στο ξενοδοχείο και 
τις λοιπές επιχειρήσεις που θα λειτουρ-
γήσουν εντός του νέου προορισμού της 
Αθήνας στα τέλη του 2024.

Έλληνας και επισήμως ο ιστορικός Μαρκ Μαζάουερ
της Ευρώπης» (Dark Continent: Europe’s 
20th Century), «Τα Βαλκάνια» καθώς και 
το πλέον πρόσφατο έργο του «Η Ελληνική 
Επανάσταση» που παρουσιάστηκε πρόσφα-
τα σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιή-
θηκε στο Πολεμικό Μουσείο.
Για το μνημειώδες βιβλίο του «Θεσσαλο-
νίκη πόλη των Φαντασμάτων: Χριστια-
νοί, Μουσουλμάνοι και Εβραίοι, 1943 – 
1950 (Salonica City of Ghosts: Christians, 
Muslims and Jews, 1430-1950) τιμήθηκε 
με το βραβείο Duff Cooper. Το 2008 δη-
μοσίευσε το έργο του «Η Αυτοκρατορία του 
Χίτλερ: Η ναζιστική κυριαρχία στην κατεχό-
μενη Ευρώπη» (Hitler’s Empire: Nazi Rule 
in Occupied Europe) το οποίο κέρδισε το 
Βραβείο Βιβλίου στην κατηγορία «Ιστορία» 
της εφημερίδας Los Angeles Times.
Έχει αναλάβει την επίβλεψη πλήθους διδα-
κτορικών διατριβών και έχει αναθερμάνει 
το ενδιαφέρον για τις ελληνικές σπουδές 
στο εξωτερικό, ενώ τα άρθρα γνώμης του 
με τα οποία σχολιάζει ιστορικά θέματα 

Ο
διεθνώς καταξιωμένος ιστορικός 
και συγγραφέας Μαρκ Μαζάου-
ερ, έλαβε την ελληνική ιθαγένεια 
«για την εξαιρετική προσφορά του 

στην πατρίδα μας».
Ως ειδικός στη μελέτη και ανάδειξη της 
ιστορίας του ελληνικού Έθνους, ο Μαζά-
ουερ έχει γράψει και επιμεληθεί πολλά βι-
βλία με θέμα την ελληνική και βαλκανική 
ιστορία.
Από την πλούσια συγγραφική του δράση 
ξεχωρίζουν τα βιβλία: «Στην Ελλάδα του 
Χίτλερ: Η Εμπειρία της Κατοχής, 1941-44» 
(Inside Hitler’s Greece: The Experience 
of Occupation, 1941-44), «Μετά το τέλος 
του Πολέμου: Ανοικοδομώντας την Οικο-
γένεια, το Έθνος και το Κράτος στην Ελλά-
δα, 1943-1960 (After the War was Over: 
Reconstructing the Family, Nation and 
State in Greece, 1943-1960), «Η Ελλάδα 
και η οικονομική κρίση του Μεσοπολέ-
μου» (Greece and the Inter-War Economic 
Crisis) «Σκοτεινή Ήπειρος: Ο 20ός αιώνας 

Ως ειδικός 
στη μελέτη 
και ανάδειξη 
της ιστορίας 
του ελληνι-
κού Έθνους, ο 
Μαζάουερ έχει 
γράψει και επι-
μεληθεί πολλά 
βιβλία με θέμα 
την ελληνική 
και βαλκανική 
ιστορία.

αλλά και ζητήματα της επικαιρότητας φιλο-
ξενούνται τακτικά σε διεθνή ειδησεογραφι-
κά μέσα αλλά και στον έντυπο και ηλεκτρο-
νικό Τύπο της πατρίδας μας.
Τέλος, συμμετείχε στην Επιτροπή «Ελλάδα 
2021» η οποία συντόνισε τις εκδηλώσεις 
εορτασμού της επετείου των 200 χρόνων 
από την Εθνική Παλιγγενεσία.
Τον Μ. Μαζάουερ όρκισε Έλληνα πολίτη 
ο υπουργός Εσωτερικών Μάκης Βορίδης, 
παρουσία του γενικού γραμματέα Ιθαγένει-
ας Αθανάσιου Μπαλέρμπα. 


